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E8_AE_A1_E8_AF_81_E8_c42_536782.htm 1、采用“先进先出

法“计算发出存货的成本，期初库存硬盘数量为50件，单价

为1000元：本月购入硬盘100件，单价1050元.本月领用硬

盘100件，其领用总成本为（ ） A102500元 B100000元 C105000

元 D100500元 答案：A 解析：总成本=50×1000 50

×1050=102500 2、下面（ ）计价方法在物价持续上涨时，期

末存货价值最大 A先进先出法 B个别计价法 C移动平均法 D月

末一次加权平均法 答案：A 3.某企业采用计划成本进行材料

的日常核算。月初结存材料的计划成本为80万元，成本差异

为超支20万元。当月购入材料一批，实际成本为110万元，计

划成本为120万元。当月领用材料的计划成本为100万元，当

月领用材料应负担的材料成本差异为（ ）万元。 A.超支5 B.

节约5 C.超支15 D.节约15 答案：A 解析：[20 (110-120)]/(80

120)×100=5(超支) 4、存货按计划成本计价，不能在“材料采

购”账户借方登记的是（ ）。 A、购入存货的货款 B、购入

存货的采购费用 C、入库存货实际成本小于计划成本的差异

D、入库存货实际成本大于计划成本的差异 答案：D 5、采用

全月一次加权平均法，月末一次加权平均单价计算公式中的

分子是（ ）。 A、月初结存该种存货的实际成本 本月购入该

种存货的实际成本 B、月初结存该种存货的计划成本 本月购

入该种存货的计划成本 C、原结存存货的实际成本 本批购入

存货的实际成本 D、原结存存货的计划成本 本批购入存货的

计划成本 答案：A 6.下列不能计入存货采购成本的是（ ） A.



装卸费B.保险费C.入库前的整理挑选费D.采购机构的经费 答

案：D 7.企业的存货按计划成本核算，期初甲种原材料库存

数量为50吨，其计划成本为200元/吨，“材料成本差异”账户

的借方余额为100元，本月以210元/吨购入甲种原材料50吨，

则本期甲种原材料成本差异率为（ ）。 A.1% B.2% C.3%

D.4% 答案：C 解析：【100 (210-200)×50】/(200*50 200*50)

=3% 8.企业购入原材料、买价2000元，增值税(进项税)为340

元，发生运杂费230元，入库后发生整理挑选费90元。该批材

料的实际成本为（ ） A2660元 B2570元 C2320元 D2230元 答案

：C 解析：企业没有特殊说明应该指工业企业一般纳税人，

其购进材料实际成本=买价 杂费 =2000 230 90=2320|百考试题

收集整理 多选题 1.应当在"材料成本差异"账户借方核算的是(

) A.入库材料实际成本大于计划成本的差额 B.入库材料实际成

本小于计划成本的差额 C.月末分配转出的发出材料负担的超

支差 D.月末分配转出的发出材料负担的节约差 答案：AD 2、

商品流转企业商品采购成本应当包括() A、运输费 B、计入商

品成本的税金 C、商品进价 D、运输途中的合理损耗 答案

：ABCD 3、发出存货按先进先出法计价，其特点是（ ）。 A

、发出存货的成本比较接近于其重要置成本 B、物价上涨时

，避免虚增利润 C、发出存货的成本与其重置成本差额较大

D、期末结存数额比较接近实际 答案：CD 4.对月末仍未付款

的收料业务，正确的处理方法是( )。 A.月末在材料明细账中

记入收入材料的暂估金额。 B.下月初将暂估金额用红字冲回

C.实际付款时再将收入材料的实际金额入账 D.月末不能入账

，待实际收到时入账 答案：ABC 判断题 1、对于材料已收到

，但月末结算凭证仍然未到的业务，不能记入“原材料”账



户核算。（ ） 答案：× 2.盘亏的库存，其购入时的增值税额

，不再作为增值税的扣除税额，应将其转出与盘亏的存货一

并处理（ ） 答案：√ 3.一般情况下，商品流体企业在采购商

品过程中发生的运输费用等进货费用，应当计入存货采购成

本（ ） 答案：√|百考试题收集整理 100Test 下载频道开通，
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